



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 11.02.2022 16:36  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Обучение на млади юристи по въпросите на Арбитражния съд**

Дата: 11.02.2022 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

С практически фокус върху спецификите на процеса Искате ли да знаете как адекватно да защитавате настоящите и бъдещите си клиенти в едно арбитражно производство? Искате ли да се чувствате в свои води в арбитражната зала? Търсите ли отговори на въпроси, които предизвикват професионалното Ви любопитство на юрист, за обогатяване на личния набор от знания, свързани с извънсъдебното разрешаване на с...

Заглавие: **Ръководството на БТПП на среща с министър Лорер**

Дата: 11.02.2022 10:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе среща с министъра на иновациите и растежа Даниел Лорер. Бяха обсъдени теми, свързани с услугите, които БТПП предоставя на българския и чуждестранния бизнес. Дискутирани бяха конкретни въпроси по нови процедури по Оперативна програма Иновации и конкурентоспособност 2014-2020, както и възможностите за финансиране на предприятията по Националния план за ...

Заглавие: **Министър Лорер: Програма за близо 70 млн. евро ще стартира до месец по ОПИК за енергийно ефективни технологии в МСП**

Дата: 10.02.2022 14:38

Медия: [Грамофона News](#)

Процедура за близо 70 млн. евро (136 226 120 лв.) ще стартира до месец по Оперативна програма "Иновации и конкурентоспособност" /ОПИК/. Целта на подкрепата за малките и средни предприятия (МСП) е да се увеличат инвестициите в енергийно ефективни технологии. Това стана ясно по време на представяне на проектбюджета на Министерството на иновациите и растежа от министър Даниел Лорер в Комисията по ик...

Заглавие: **Държавата едва ли ще успее да получи цялата неустойка от Домусчиев за морския флот**

Дата: 11.02.2022 13:44

Медия: [Дневник](#)

Държавата най-вероятно няма да успее да получи пълното обезщетение заради неизпълнението на ангажиментите, поети при приватизацията на Параходство "Български морски флот" от братята Кирил и Георги Домусчиеви. Това се разбра по време на парламентарния контрол от отговор на въпрос на вицепремиера Калина Константинова. От думите ѝ се разбра, че държавата е поискала отмяната на Арбитражния съд при Бъл...

Заглавие: **Проф. Гечев към вицепремиера Константинова: Защитете държавния интерес за над 52 млн. лв. от**

### **концесията на БМФ**

Дата: 11.02.2022 13:41

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ "На 11 януари 2022 г. изпълнителният директор на Агенцията за публичните предприятия и контрол г-жа Александрова е изпратила писмо до Вас, което касае постановление на Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата, че купувачът на параходство "Български морски флот" "KG Maritime shipping" АД не дължи на ПКК неустойка за неизпълнен приватизационен договор в размер на 26.917 мл...

Заглавие: **Проф. Гечев към вицепремиера Константинова: Защитете държавния интерес за над 52 млн. лв. от концесията на БМФ /ВИДЕО/**

Дата: 11.02.2022 13:35

Медия: **БСТВ**

Така се обърна към заместник министър-председателя по ефективно управление Калина Константинова народният представител от "БСП за България" проф. Румен Гечев по време на парламентарен контрол "На 11 януари 2022 г. изпълнителният директор на Агенцията за публичните предприятия и контрол г-жа Александрова е изпратила писмо до Вас, което касае постановление на Арбитражния съд при Българската търговск...

### **БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)**

Заглавие: **Забрани за внос: Китай засилва търговския спор с Литва заради Тайван**

Дата: 11.02.2022 10:41

Медия: **Зарата**

На фона на дипломатическия спор с Литва относно статута на Тайван Китай допълнително засили търговския си спор с балтийската държава. Китайските митници са спрели и вноса на говеждо месо, млечни продукти и алкохол от държавата членка на ЕС, става ясно от техни изявления и съобщения в медиите в петък. Ескалацията последва завеждането на дело срещу Китай в Световната търговска организация (СТО) от с...

Заглавие: **Първи полет по авиолинията София-Скопие**

Дата: 11.02.2022 10:16

Медия: **Мениджър**

Днес излита първият самолет по възобновената авиолиния София-Скопие. Полетът, който ще реализира авиокомпания "Гъливер", се очаква да пристигне на международното летище в столицата на Република Северна Македония около 9:45 ч. местно време, а на борда ще пътуват македонска и българска делегация, водена от министрите на транспорта на двете страни Николай Събев и Благой Бочварски. Част от делегацията...

Заглавие: **Забрани за внос: Китай засилва търговския спор с Литва заради Тайван**

Дата: 11.02.2022 08:58

Медия: **Инвестор.БГ**

В петък комунистическата страна очевидно спря и вноса на говеждо месо, млечни продукти и алкохол от европейската страна На фона на дипломатическия спор с Литва относно статута на Тайван Китай допълнително засили търговския си спор с балтийската държава. Китайските митници са спрели и вноса на говеждо месо, млечни продукти и алкохол от държавата членка на ЕС, става ясно от техни изявления и съобщен...

Заглавие: **Херо Мустафа отива при боговете на виното в Струмяни**

Дата: 11.02.2022 08:53

Медия: **e-79 News**

Посланикът на САЩ, нейно превъзходителство Херо Мустафа, ще посети община Струмяни. Тя ще бъде гост на празника на боговете и виното, който традиционно се провежда в землището на село Илинденци, прочуто с лозовите си масиви от древния сорт "Керацуда". Очаква се по-късно посланик Херо Мустафа да вземе участие във форум за развитието на бизнеса в пограничните райони, проблемите на местната власт и...

Заглавие: **Икономиката на ЕС ще отбележи ръст от 4% през 2022 г.**

Дата: 11.02.2022 10:40

Медия: **Факти**

Очаква се икономическият растеж да се възстановиВ зимната икономическа прогноза от 2022 г. се предвижда, че след значителна експанзия от 5,3 % през 2021 г. икономиката на ЕС ще отбележи ръст от 4,0 % през 2022 г. и 2,8 % през 2023 г. В еврозоната растежът също се очаква да бъде 4,0 % през 2022 г., като през 2023 г. ще се забави до 2,7 %. През третото тримесечие на 2021 г. ЕС като цяло достигна рав...

Заглавие: **ЕК понижи прогнозите си за българската икономика**

Дата: 11.02.2022 08:24

Медия: **Класа**

Европейската комисия понижи прогнозите си за икономическия растеж в България до 3,7% тази година и 3,9% догодина. Това става ясно от зимните прогнози на Комисията, публикувани в четвъртък. През есента на миналата година ЕК прогнозираше ръст на българската икономика от 4,1% през тази година и 3,7% догодина. Според Комисията тази и следващата година инфлацията до голяма степен ще определи мащаба на ...

Заглавие: **Премиерът Кирил Петков прие представители на ЕИБ и ЕБВР**

Дата: 11.02.2022 12:51

Медия: **Банкеръ**

Министър-председателят Кирил Петков и вицепремиерът Асен Василев обсъдиха с представители на Европейската банка за възстановяване и развитие и на Европейската инвестиционна банка стратегическите инфраструктурни проекти на правителството в сферата на транспорта и енергетиката, съобщиха в петък от правителствената пресслужба. От "Дондуков 1" информират, че в хода на разговора е била дискутирана възм...

Заглавие: **Парламентът одобри окончателно промените в Закона за корпоративното подоходно облагане**

Дата: 11.02.2022 12:35

Медия: **Nbox**

Парламентът одобри окончателно промените в Закона за корпоративното подоходно облагане Депутатите одобриха на второ четене промените в Закона за корпоративното подоходно облагане, предаде БГНЕС. Второто четене на законопроекта протече без дебати в пленарна зала. Промяната в Закона за корпоративното подоходно облагане е изготвена във връзка с необходимостта от пълно въвеждане в националното данъчно...

Заглавие: **Forbes обяви стратегическа инвестиция от \$200 млн. от Binance**

Дата: 11.02.2022 12:34

Медия: **Forbes Bulgaria**

Forbes, емблематичната марка за бизнес информация, която събира и представя най-влиятелните лидери на промяната, и Magnum Opus Acquisition Limited, публично търгувана компания за придобиване със специално предназначение, обяви стратегическа инвестиция от \$200 млн. от Binance, един от водещите световни доставчици на крипто и блокчейн инфраструктура. Forbes и Magnum Opus обявиха на по-ранен етап п...

Заглавие: **Ваучерите за храна вече ще се облагат с ДДС**

Дата: 11.02.2022 13:05

Медия: **Икономика**

Разширен бе и обхватът на храните за деца с по-ниска ДДС ставкаВаучерите за храна вече ще се облагат с ДДС. Решението бе взето окончателно от депутатите в предложени от финансовото министерство промени в данъчните закони за 2022 г. Промяната е свързана с привеждането на българското законодателство в унисон с европейските директиви. На практика промяната ще засегне само фирмите издатели на ваучерит...

Заглавие: **Централната банка на Румъния завиши прогнозите си за инфлацията**

Дата: 11.02.2022 14:11

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Покачването на цените в страната ще се ускори до близо 10% в края на годината, смята румънският регулатор Централната банка на Румъния завиши прогнозите си за инфлацията в страната за 2022 г., съобщи Ройтерс. Причина за решението на регулатора са все по-високите и неконтролируеми цени на енергията. Прогнозите на банката са годишната инфлация да достигне 9,6% през декември 2022 г., а основен движа...

Заглавие: **Млади дами със страст оживяват науката в БАН, но парите не стигат**

Дата: 11.02.2022 14:25

Медия: [24 Часа](#)

Гл. ас. д-р Жанина Петкова подкрепя протеста на колегите си срещу ниския бюджет на БАН. Д-р Чимширова изследва прополиса, д-р Петкова търси съединения срещу туберкулозата Ралица Чимширова е само на 33 години, но вече е доктор в Института по органична химия с център по фитохимия на БАН. Колежката ѝ Жанина Петкова е на 35 и е главен асистент. Двете млади дами са съвсем малка част от младите учени ...

Заглавие: **Бюджет 2022: Мазна кутия за пица без пица или самосвал с пари**

Дата: 11.02.2022 13:42

Медия: [Banks.dir.bg](#)

Как отговарят управляващите на критиките на опозицията и на икономисти Мазна кутия за пица без пица или самосвал, който изсипва купища пари за харчене. Това са някои от по-оригиналните сравнения за предложения от правителството държавен бюджет за 2022 година и приет вчера на първо четене. Опозицията критикуваше, управляващата коалиция защитаваше проекта, а икономисти извън залата преди това направе...

Заглавие: **Новите данни на НСИ: Жега в българската икономика**

Дата: 11.02.2022 13:53

Медия: [OFFNews](#)

Изключително позитивни са новите данни за няколко основни икономически показатели на Националния статистически институт (НСИ). От тях може да се направи доста категоричен извод, че икономиката на България вече е превъзмогнала кризата, свързана с коронавируса и навлиза в период на икономически растеж. Това може да се види по съвсем категоричен начин както при данните за износа на страната ни, така ...

Заглавие: **Булгаргаз като продължение или конкурент на Газпром**

Дата: 11.02.2022 11:36

Медия: [Analyses & Alternatives](#)

Напрежението около смяната на върха на държавния търговец е изключително показателно за състоянието и перспективите на българския газов пазар и най-вече на основния играч на него – Булгаргаз. Кризата около Украйна и Русия, за пореден път, доказва колко сме далеч от разбирането за това какъв да бъде газовия пазар и какво място да има държавният газов търговец? Толкова дълго сме възприемали Булгаргаз...

Заглавие: **Българската асоциация на производителите на инертни материали защита фирмите, работили по кариерите над Белащица**

Дата: 11.02.2022 12:50

Медия: [Пловдивски новини](#)

От Българската асоциация на производителите на инертни материали (БАПИМ) изразиха несъгласие с обвиненията, отправени към фирмите "Холсим кариерни материали Пловдив" и "Европейски пътища", които доскоро експлоатираха кариерите над с. Белащица. В открито писмо до медиите от асоциацията посочват, че категорично не са съгласни с представянето на двете фирми като нехаещи за обществения интерес законн...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **Лихвите по ипотеките в САЩ са на двугодишен връх. Да се готвим ли и у нас?**

Дата: 11.02.2022 10:00

Медия: [Profit.bg](#)

Лихвите по ипотечните кредити в Съединените щати продължават да се повишават, достигайки нива, невиджани отпреди пандемията от COVID-19, съобщава CNN. Средният лихвен процент по 30-годишните ипотекни с фиксирана ставка достигна равнище от 3.69% през последната седмица спрямо 3.55% за предходната седмица, по данни на агенцията Freddie Mac. Това е най-високото ниво от януари 2020 г. насам. "Нормали...

Заглавие: **Младите се интересуват от заплатата, по-възрастните от съдържанието на работата**

Дата: 11.02.2022 13:08

Медия: [Твоят Бизнес](#)

Ковид пандемията стана катализатор за много промени в работния свят. Тя е и в основата на променените нужди и изисквания на служителите към техните работодатели. Но осъзнали ли са компаниите напълно степента на промяната? Отговорите на тези въпроси дава проучване на Adecco Group, което отразява мнението на над хиляда служители и 155 компании. Данните показват, че работодателите и служителите са на...

Заглавие: **Облагат ваучерите за храна с ДДС**

Дата: 11.02.2022 14:10

Медия: [Pariteni.bg](#)

Това реши окончателно Народното събрание Ваучерите за храна също ще се облагат с ДДС - това окончателно реши Народното събрание с гласуваните промени в закона за данък върху добавена стойност. С данък върху добавената стойност ще се облагат доставките, платени с ваучери, които са издадени в данъчен период, следващ в този, в който законът е влязъл в сила. Това реши окончателно мнозинството. Не всички...

Заглавие: **Влязоха в сила нови европейски правила за шофьорите на камиони**

Дата: 11.02.2022 14:30

Медия: [Монитор](#)

Брошура, разработена от белгийската Служба за социално информиране, информира шофьорите на камиони за новите европейски правила в транспорта, посочиха от ИА Главна инспекция по труда. Материалът е посветен на основни права и задължения на шофьорите на камиони, които извършват превози в рамките на Европейския съюз, с акцент върху почивките и заплащането на труда. В нея, освен общи правила, са отбел...

Заглавие: **До 28 февруари работодателите подават важни справки в НАП**

Дата: 11.02.2022 13:57

Медия: [Враца днес](#)

До 28 февруари работодателите подават важни справки в НАП До 28 февруари предприятията и самоосигуряващите се лица, които са изплатили през 2021 г. доходи на физически лица, включително и от трудови правоотношения, са длъжни да представят по електронен път в НАП справки за платените суми. В справка по чл. 73, ал. 1 от ЗДДФЛ се обявяват изплатените през годината доходи, удържаните данък и задължи...

Заглавие: **Народното събрание реши и ваучерите за храна да се облагат с ДДС**

Дата: 11.02.2022 12:52

Медия: [Труд](#)

Ваучерите за храна също ще се облагат с ДДС - това окончателно реши Народното събрание с гласуваните промени в Закона за данък върху добавена стойност. С данък върху добавената стойност ще се облагат доставките, платени с ваучери, които са издадени в данъчен период, следващ в този, в който законът е влязъл в сила. Това реши окончателно мнозинството. Промените бяха подкрепени без възражение в плената...

Заглавие: **Медицински сестри, акушерки и лаборанти ще се обучават в МБАЛ "Свети Пантелеймон" по програма на МОН**

Дата: 11.02.2022 13:05

Медия: [Трафик Нюз](#)

Те ще сключат договор и за последваща работа Пловдивската общинска МБАЛ "Свети Пантелеймон" кандидатства по програма на Министерството на образованието и науката и бе включена в списъка на работодателите, с които студенти могат да сключат договор за държавно обучение и последваща работа. Новината съобщи управителят на лечебното заведение д-р Константин Сапунджиев. Пловдивската болница е кандидатств...

Заглавие: **МУ обучава безплатно 11 студенти срещу договор с болница**

Дата: 11.02.2022 13:33

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Общинската МБАЛ "Свети Пантелеймон" кандидатства по програма на Министерството на образованието и науката и бе включена в списъка на работодателите, с които студенти могат да сключат договор за държавно обучение и последваща работа. Новината съобщи управителят на лечебното заведение д-р Константин Сапунджиев. Пловдивската болница е кандидатствала и е одобрена за обучението на 5 медицински сестри, ...

Заглавие: **Инсинераторът на лошото управление\***

Дата: 11.02.2022 13:36

Медия: [Пловдив Прес](#)

Назаем от Владимир СЛАВЕНСКИ, общински съветник от ДСБ в Пловдив Скъпи съграждани, Знаете ли как изглежда лошото управление на общото ни имущество, граничещо с безстопанственост? Изглежда например като никога незаработил, недовършен и вече рушащ се инсинератор за болнични отпадъци. Историята е стара – преди повече от десетилетие започва изграждането на въпросния инсинератор – по съвместен проект с К...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **"Дефектна демокрация": България продължава да отстъпва в класацията по демократичност**

Дата: 11.02.2022 08:56

Медия: [Tribune.bg](#)

Според последното издание на организацията Индекс за демокрацията (EIU) за 2021 година, публикувано от сп. "The Economist", световната демокрация е продължила да запада стремглаво. Ежегодното проучване, което оценява състоянието на демокрацията в 167 държави въз основа на пет показателя - изборен процес и плурализъм, функциониране на правителството, политическо участие, демократична политическа ку...

Заглавие: **Излита първият самолет по авиолинията София-Скопие**

Дата: 11.02.2022 09:11

Медия: [БТА](#)

България - Северна Македония - авиолиния Излита първият самолет по авиолинията София-Скопие София, 11 февруари (Иван Лазаров, БТА) Днес излита първият самолет по възобновената авиолиния София-Скопие. Полетът, който ще реализира авиокомпания "Гъливер", се очаква да пристигне намеждународното летище в столицата на Република Северна Македония около 9:45 ч. местно време, а на борда ще пътуват македонска и ...

Заглавие: **Корнелия Нинова: БСП има значителен принос Бюджет 2022 да бъде най-социалният**

Дата: 11.02.2022 12:38

Медия: [Телевизия Прес](#)

Борбата с демографската катастрофа на България трябва да бъде приоритет "В момента обсъждаме единственият закон в държавата, който засяга всеки българин, от бебето до столетника, и който влиза във всеки дом. Съвсем логично имаме коренно противоположни мнения по един и същ въпрос. От това да се твърди, че този бюджет ни отдалечава от Евророната до това, че той ускорява пътя към Евророната. От това,...

Заглавие: **Омбудсманът иска компенсации за гражданите с лихвоточки**

Дата: 11.02.2022 12:36

Медия: [ПИК](#)

Омбудсманът Диана Ковачева изпрати становище до парламентарната бюджетна комисия, в което настоява да не се закрива Националният компенсационен жилищен фонд. Тя препоръчва да се обмисли вариант за създаването на нова структура със същите или подобни функции, с цел да се гарантират правата на гражданите, които притежават многогодишни жилищно-спестовни влогове. Това са хората с т.нар. лихвоточки, одо...

Заглавие: **Икономист: Покачването на инфлацията в България и в цяла Европа може да продължи дълго**

Дата: 11.02.2022 12:30

Медия: **Нова Варна**

Трудно е да се прогнозира, но е възможно тя да достигне и до двуцифрени числа. Икономистът смята, че покачването на инфлацията ще доведе и до вдигане на лихвите на кредитите Европа е изправена пред опасността от повишаваща се инфлация. Това прогнозира в ефира на "Твоят ден" икономистът Руслан Стефанов. По думите му държави от периферията като България вероятно по-силно ще усетят негативния ефект о...

Заглавие: **Окончателно: Забавачките стават безплатни, ето от кога**

Дата: 11.02.2022 12:44

Медия: **Информационна агенция "Блиц"**

От 1 април тази година детските градини и ясли ще са безплатни. Това решиха депутатите с приемането на второ четене на промените в Закона за корпоративното подоходно облагане. В преходните и заключителните разпоредби на закона се правят изменения и в Закона за местните данъци и такси, а с тях се предлага да отпаднат таксите за детските ясли и градини. "За" гласуваха 131-ма депутати, 7 се въздържаха,...

Заглавие: **Най-богатите българи засенчват по благосъстояние гърци, чехи и италианци**

Дата: 11.02.2022 14:03

Медия: **Faktor bg**

България е абонирана в световните медии за званието "най-бедна страна в Европейския съюз." Но както във всяко журналистическо обобщение и тук се крие уловка. Има българи и българи. Всички ли са "най-бедни в ЕС" – или някои са по-така?, пише сайтът bodil.bg. Оказва се, че богатите българи далеч не са бедни в сравнение с богатите европейци. Средните доходи на петте процента най-богати българи (хората...

Заглавие: **Румънската армия сред 40-те най-силни в света**

Дата: 11.02.2022 13:35

Медия: **Днес**

Румъния има над 600 километра обща граница с Украйна. Нажежаването на ситуацията около руско-украинската граница доведе до логично раздвижване и в част от източноевропейските членки на НАТО, особено в тези от тях, които имат граница с Украйна. Румъния е една от тези страни. "Румъния има над 600 километра обща граница с Украйна и трябва да бъдем подготвени", заяви в края на януари президентът Клаус ...

Заглавие: **Близо 40% от българите, работещи в чужбина, не са потърсили пари, които им се полагат по закон**

Дата: 11.02.2022 13:17

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Темата за данъците остава трудна и неразбираема за много хора, но когато става въпрос за възможност да се получи сериозна сума пари, си струва да се обърне повече внимание и да се проучат процедурите. На практика всеки човек, който работи или е работил в чужбина през последните 4-5 години, има право да възстанови надвнесения данък върху дохода си. А сега е най-добрият момент за подаване на...

Заглавие: **Расте недоволството на гърците от високите цени**

Дата: 11.02.2022 13:33

Медия: **Факти**

Опозицията продължава да настоява за определяне на праг на цените поне за стоките от първа необходимост, но засега правителството на Мицотакис не въвежда мерки за регулирането им. Расте недоволството на гърците от



скъпите хранителни продукти, високите цени на тока и бензина, както и високите данъци. Опозицията настоява парламентът спешно да гласува мерки за овладяване на инфлацията. В сравнение със ...

Заглавие: **Право на отговор от адв. Иван Тодоров във връзка с публикацията "Ходи горе при Делян" и урежда златен паспорт на важен руснак**

Дата: 11.02.2022 13:32

Медия: [Bird](#)

Искам да изразя учудването си, че сериозно издание като Bird публикува очевидно неверни и логически противоречиви факти и обстоятелства в упоменатата по-горе статия. Абсолютно невярно е например написаното, че "Сред адвокатите от кантората на Тодоров, които Роман Савушкин е упълномощил, личи името на Боян Новански". Боян Новански не го познавам и никога те е бил в кантората, в която аз работя. Меж...

Заглавие: **Строител на капитализма: Янаки Стоилов**

Дата: 11.02.2022 14:20

Медия: [Капитал](#)

Конституционният съдия Янаки Стоилов беше основен инициатор на питането до Конституционния съд дали министърът на правосъдието има право да поиска отстраняването на главния прокурор. В качеството си на министър на правосъдието в служебния кабинет Стоилов първо внесе във Висшия съдебен съвет предложение Иван Гешев да бъде отстранен от поста заради накърняване на престижа на съдебната власт. Тогава ...

Заглавие: **Премиерът: 20-ият човек от списъка за прокуратурата е този, на когото предадох информацията**

Дата: 11.02.2022 14:18

Медия: [smolyan.bgvesti.net](#)

"Миналата седмица аз, като министър-председател, бях извикан от прокуратурата и входирах информация за 19 души. Исках да съм сигурен, че прокуратурата обръща внимание и не ги пропуска. В Брюксел казаха, че са 20 души. За 19 бяхме събрали медийни публикации, а на 20-тия го предадохме." Това каза от парламентарната трибуна премиерът Кирил Петков на питане на Йордан Цонев от ДПС, който влезе в темата ...

Заглавие: **Правителството отпусна средства за спешен ремонт на пътя до Триград**

Дата: 10.02.2022 23:55

Медия: [Отзвук Online](#)

Правителството гласува днес да бъдат отпуснати 1 495 929 лв. за спешен ремонт на пътя до Триград. Това заяви вътрешният министър Бойко Рашков след проведното се заседание на Междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерски съвет, цитиран от [Ecopotic.bg](#). Пътят за селото се срути след проливните дъждове в началото на декември. Повече от два месеца жителите на Триград са като...